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ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ КРУПНИХ ПІДПРИЄМСТВ НА 

РОЗВИТОК ЇХ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН 

Мединська Т.І., кандидат економічних наук, доцент  

Рівненський державний гуманітарний університет 

Концепція корпоративної культури (КК) почала структурно та змістовно 

формуватись у 80-х роках ХХ століття у США, ґрунтуючись на трьох наукових 

напрямах: стратегічному менеджменті, теорії організації та організаційної поведінки. 

Корпоративну культуру як одну з ефективних сучасних форм управління у науковій 

царині досліджують у західній економічній літературі, починаючи з 1980-х років. 

Засновниками цього напряму були Т. Пітерс, Р. Уотермен. Суттєвий внесок у 

дослідження і розвиток цих проблем зробили І. Ансофф, М. Армстронг, П. Вейл, Г. 

Даулінг, К. Камерон, Ф. Котлер, Р. Кричевский, А. Маслоу, Б. Мільнер, Р. Рюттенгер, Г. 

Саймон та ін.  

В Україні навіть в останні десятиліття корпоративна культура як у науці, так і в 

реальному секторі економіки, не завжди розглядалась як сфера, яка заслуговує на 

пильну увагу. Однак важливість зазначеної проблеми зростає, зокрема внаслідок 

глобальних змін, коли збут продукції та надання послуг стають значно 

структурованішими за виробництво й поява нової практики управління починає 

випереджати теорію. 

Сучасні стандарти ведення бізнесу вимагають, що на кожному підприємстві 

повинен бути вироблений певний формалізований механізм КК, який би відповідав 

цільовим орієнтирам формування  корпоративної культури та гармонізації соціально-

трудових відносин (СТВ). Розглянемо систему інструментів такого впливу (рис. 1). 

Отже, з метою посилення впливу КК на гармонізацію розвитку соціально-

трудових відносин запропоновано систему інструментів, зокрема: 1) організаційно-

методичного впливу; 2) економічного впливу; 3) соціально-психологічного впливу; 4) 

інформаційного впливу (орієнтованих на внутрішнє середовище підприємства); 5) 

комунікаційного впливу, орієнтованих на зовнішнє оточення (зокрема конструктивну 

взаємодію зі стейкхолдерами для урахування їх інтересів у формуванні цінностей КК). 

Таким чином, найважливішими факторами, які слід враховувати при формуванні 

корпоративної культури, є ціннісні орієнтації та культурні стереотипи працівників 

організації, тобто один із ключових внутрішніх чинників впливу на корпоративну 

культуру. 
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Рис. 1.  Система інструментів впливу на формування корпоративної  

культури підприємства Джерело: побудовано автором на основі 1-2 

Система інструментів формування позитивної корпоративної культури  підприємства та 
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